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ΠΡΟΣ :  Τη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών 
               Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Έγκριση του Πρακτικού 1 (Αποσφράγιση και Αξιολόγηση Εγγυητικών Επιστολών Συμμετοχής) της 
Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασ
ης Άνω των Ορίων για την « Συντήρηση –αποκατάσταση βλαβών εγκαταστάσεων κλιματισμού (ψύξ
ης / θέρμανσης),  αυτόνομων κλιματιστικών μονάδων διαιρούμενου τύπου, ψυκτικών θαλάμων και υ
περκαταψυκτών των εγκαταστάσεων του Πανεπιστημίου Πατρών, διάρκειας 24 μηνών», με αριθ. Δι
ακήρυξης 28/21.

ΣΧΕΤ.: Το υπ’ αριθμ. πρωτ. 6647/04.08.2021 έγγραφό σας με το συνημμένο πρακτικό της Επιτροπής Διενέργ
ειας & Αξιολόγησης.

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ΄ αριθ. 42/05.08.2021 συνεδρίασή του, αφού έλαβε 
υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα: την έγκριση του Πρακτικού 1 (Αποσφράγιση και Αξιολόγηση 
Εγγυητικών Επιστολών Συμμετοχής) της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης της Ανοικτής Ηλεκτρονικής 
Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Άνω των Ορίων για την « Συντήρηση –αποκατάσταση βλαβών 
εγκαταστάσεων κλιματισμού (ψύξης / θέρμανσης),  αυτόνομων κλιματιστικών μονάδων διαιρούμενου τύπου, 
ψυκτικών θαλάμων και υπερκαταψυκτών των εγκαταστάσεων του Πανεπιστημίου Πατρών, διάρκειας 24 
μηνών», με αριθ. Διακήρυξης 28/21, το οποίο έχει ως ακολούθως:
……………………………………………………………………………………………………

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1  
(Αποσφράγισης και αξιολόγησης Εγγυητικών Επιστολών Συμμετοχής ) 

Συνήλθε την 29η Ιουλίου 2021, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 π.μ., στα γραφεία του Τμήματος  (Α΄ κτίριο Διοίκησης, 1ος 
όροφος – Πανεπιστημιούπολη, Ρίο), η αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ’ 
αριθ. πρωτ. 3172/22-07-2021 (ΑΔΑ:94ΠΩ469Β7Θ-ΕΥ1) Απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου, προκειμένου να προβεί 
στην Ηλεκτρονική Αποσφράγιση Προσφορών, οι οποίες υποβλήθηκαν στην Ανοικτή Ηλεκτρονική  Διαδικασία Σύναψη 
Σύμβασης Άνω των Ορίων για την «Συντήρηση –αποκατάσταση βλαβών εγκαταστάσεων κλιματισμού (ψύξης / 
θέρμανσης),  αυτόνομων κλιματιστικών μονάδων διαιρούμενου τύπου, ψυκτικών θαλάμων και υπερκαταψυκτών 
των εγκαταστάσεων του Πανεπιστημίου Πατρών, διάρκειας 24 μηνών», με αριθ. Διακήρυξης 28/21.
Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 134567. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής 
των προσφορών ήταν σύμφωνα με τη Διακήρυξη η 23η Ιουλίου 2021 ημέρα Παρασκευή  και ώρα  20:00 μ.μ. και η 
ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ήταν η 29η  Ιουλίου 2021, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 π.μ.
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, παρέστησαν τα ακόλουθα Τακτικά Μέλη: 
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ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
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E-mail: prytaniko@upatras.gr   
Αρμόδιος: Σπυρίδων Φαναριώτης
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1. Σπυρόπουλος Γεώργιος, Π.Ε Μηχανικών, Τμήμα Εκτέλεσης Έργων , Πρόεδρος
2. Κωνσταντόπουλος Γεώργιος, Αναπλ. Καθηγητής , Τμ. Ηλεκτρ/γων Μηχ/κών και Τεχνολογίας Υπολογιστών , 

Μέλος
3. Ντάσιος Ανδρέας, Τ.Ε. Μηχανικών ,Τμήμα Μελετών, Μέλος

Αρχικά η Επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια 
(όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) του Προέδρου της, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 134567 
και διαπίστωσε ότι αφενός ο Διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι 
έχουν υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό πέντε (5) προσφορές,  ως ακολούθως: 

Οικονομικός φορέας       Α/Α Συστήματος
          προσφοράς

Ημερομηνία  & ώρα
υποβολής προσφοράς

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Κ ΑΝΔΡΟΝΙΚΙΔΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ 234780 23/07/2021 09:39:27
ΜΕΛΚΑΤ Α.Ε. 234732 23/07/2021 11:04:16
ICON GROUP ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΙΚΕ 234324 23/07/2021 15:51:08
ΜΟΥΣΤΑΦΕΡΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ 234056 23/07/2021 19:03:44

ΞΗΡΟΤΣΟΠΑΝΟΣ Δ - ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α ΚΑΙ 
ΣΙΑ ΕΕ 233565 23/07/2021 19:15:23

Η Επιτροπή επεσήμανε ότι, μέχρι την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο 
περιεχόμενό τους. 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος και το μέλος της Επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση 
των προσφορών καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδικές φόρμες του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και 
κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγιστεί η προσφορά. 
Αμέσως μετά την ανωτέρω διαδικασία η προσφορά  αποσφραγίσθηκε. Συγκεκριμένα αποσφραγίστηκαν οι υποφάκελοι 
(κατηγορία επισυναπτόμενων αρχείων) με ένδειξη (που αφορούν) «Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά» και 
«Οικονομική Προσφορά» με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους μόνο στα μέλη της 
Επιτροπής Διενέργειας & Αξιολόγησης και την Αναθέτουσα Αρχή. 
Στο σημείο αυτό η Επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της ηλεκτρονικής αποσφράγισης της προσφοράς.
Στη συνέχεια η Επιτροπή προέβη σε αρίθμηση των φακέλων της επιμέρους έντυπης προσφοράς των οικονομικών φορέων, 
ΜΕΛΚΑΤ ΑΕ (ΑΡ.1) , ICON GROUP ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΙΚΕ (ΑΡ. 2 ) και ΜΟΥΣΤΑΦΕΡΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ (ΑΡ.3) βάσει της κατάθεσής τους στο κεντρικό πρωτόκολλο 
του Πανεπιστημίου Πατρών, ως ακολούθως:

Α/Α Οικονομικός φορέας Αρ. Πρωτοκόλλου & Ημερομηνία

1 ΜΕΛΚΑΤ ΑΕ 3819/26-7-2021

2 ICON GROUP ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΙΚΕ 4406/28-07-2021

3 ΜΟΥΣΤΑΦΕΡΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ 4477/28-7-2021

Στο σημείο αυτό η Επιτροπή διέκοψε την συνεδρίασή της  και αποφάσισε να επανέλθει την Τρίτη 3-8-2021 & ώρα 10:00΄, 
για να συνεχίσει με την αποσφράγιση των εντύπων φακέλων και την αξιολόγηση των Εγγυητικών  Επιστολών Συμμετοχής  
όλων των συμμετεχόντων οικονομικών φορέων.

Ο Πρόεδρος έλυσε τη συνεδρίαση της Επιτροπής στις 12:00.

                                                ………………………………………………………………

ΑΔΑ: ΩΝ61469Β7Θ-12Χ
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Η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης συνήλθε σε δεύτερη συνεδρίαση την Τρίτη 3-8-2021 και ώρα 10:00΄ για την 
αποσφράγιση των εντύπων φακέλων και την αξιολόγηση των Εγγυητικών Επιστολών Συμμετοχής  όλων των 
συμμετεχόντων οικονομικών φορέων.

Αφού ο Πρόεδρος και τα μέλη της Επιτροπής έθεσαν τις υπογραφές τους επί των σφραγισμένων έντυπων φακέλων, 
ξεκίνησε η διαδικασία αποσφράγισης τους και μονογραφής των εγγυητικών  συμμετοχής, καθώς και των λοιπών 
δικαιολογητικών.

Κατά τον έλεγχο των Εγγυητικών Επιστολών Συμμετοχής  διαπιστώθηκε  ότι :

 Ο οικονομικός φορέας “ΜΟΥΣΤΑΦΕΡΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΕΛΕΓΧΟΥ” είχε καταθέσει εμπρόθεσμα στο κεντρικό πρωτόκολλο του Πανεπιστημίου Πατρών σε έντυπη μορφή 
και σε σφραγισμένο φάκελο, την Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής, η οποία απαιτείται σύμφωνα με το άρθρο 2.4.3.1 
(β) της διακήρυξης 28/21 .

 Οι οικονομικοί φορείς “ΞΗΡΟΤΣΟΠΑΝΟΣ Δ - ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ”, “ΜΕΛΚΑΤ Α.Ε.” 
και “ICON GROUP ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΙΚΕ” δεν υποχρεούνταν να καταθέσουν πρωτότυπη την  
Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής, εφόσον είχε εκδοθεί με ηλεκτρονικό τρόπο.

 Ο οικονομικός φορέας “ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Κ ΑΝΔΡΟΝΙΚΙΔΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ” δεν είχε προσκομίσει Εγγυητική 
Επιστολή Συμμετοχής ούτε ηλεκτρονικά , ούτε σε σφραγισμένο φάκελο .

Σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2.1.α) της Διακήρυξης η προσφορά του οικονομικού φορέα “ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Κ 
ΑΝΔΡΟΝΙΚΙΔΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ” πρέπει να απορριφθεί ως απαράδεκτη.

Κατόπιν των ανωτέρω η Επιτροπή                                                       

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ:
 

 Την απόρριψη της προσφοράς του οικονομικού φορέα “ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Κ ΑΝΔΡΟΝΙΚΙΔΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ” , ως 
απαράδεκτης λόγω μη προσκόμισης Εγγυητικής Επιστολής Συμμετοχής.

Η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης
      Ο Πρόεδρος                                   Τα Μέλη

Σπυρόπουλος Γεώργιος    Κωνσταντόπουλος Γεώργιος                          Ντάσιος Ανδρέας

 ……………………………………………………………………………………………………………

Επίσης, το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην ίδια ως άνω συνεδρίασή του, αποφασίζει ομόφωνα την απόρριψη της 
προσφοράς του οικονομικού φορέα “ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Κ ΑΝΔΡΟΝΙΚΙΔΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ” , ως απαράδεκτης 
λόγω μη προσκόμισης Εγγυητικής Επιστολής Συμμετοχής.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.
   
                                                                                                         Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                                             

                                                                                                ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
-  Γραμματεία  Πρυτανείας 
-  Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας
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